



Наступила осень, и медвежонок в поисках уютного местечка для зимней спячки забрёл в незнакомый лес. Там он нашёл прекрасную пустую берлогу и решил в ней поселиться. Медвежонок взял веник и стал сгребать листья из-под деревьев, чтобы устроить себе постель. От такой работы ему захотелось пить и есть. Медвежонок спустился к речке попить. Потом вскарабкался на дерево, чтобы раздобыть мёда диких пчёл. Всё это время за ним незаметно следили другие лесные звери. Они никогда раньше не видели медведей.

